AE&T

NMoabeMHUK ABYXCTOEUYHbIN
3NeKTpornapasnnueckun T4




BHMUMAHMUE:

3TOT pasgen KacaeTcs 3aKkasa 3anacHbix YacTeil npy nposeaeH MOCNe rapaHTUNHbIX PEeMOHTOB.
3aka3bl Ha 3an4yactTvm nogabeMHukoB AE&T npuHMmaroTcAa 3NeKTPOHHbIM NMUCLMOM MO

agapecy help@aet-auto.ru. [na onpenenenuns HY)XHOW [eTanM BOCMOMb3yWTeCb COOPOYHBIMU

yepTexxamu Ha puc.7, puc. 8, Tabnuuen 1 a Takke puc 9, Tabnuueinn 2 n 3 n puc. 10. B 3akase ykasbiBawnTe
HanMeHoBaHWe, HoMep AeTanu 1 apTUKyn No AeTanupoBKe.

Puc. 7


mailto:help@aet-auto.ru

54/55

Puc. 8



JeranupoBka nonbemauka T4

Tabnuua 1

ApTHKYJ HaumenoBanue
No. Kox nerann KosnyecTBo (IIlpumeyanue
JeTaJu aeTan
Crolika Kononna c
1.1 Ta/1.1 TPF4-100- MOHEMHHKA 1 TUIPOCTAHIIN
' 45998 00A(B) A ApOCTaHIL
neBast el
Crolika Kononna c
1.2 Ta/1.2 TPF4-100- MOHEMHHKA 1 TUIPOCTAHIIN
' 45999 00A(B) A APOCTaHI
npasas el
T4/2 TPF4-100-10- o
2 45937 05 [[IxkuB BepxHUM 6
[Tai10a
3 GB894.1-86 | mpy>KWHHAs Bajia 6 d25
KapeTKH
4 T4/4 TPF4-100- 3 o 9
45997 12GM aryIyIKa CTOMKU
6 GB5781-86 bont 8 M12X40
7 GB6170-86 Tatika 8 MI12
8 GB97.2-85 | Illait0a riockast 8 d12
9 GB93-87 [Hatiba 8 d12
IpY>KUHHASL
10 T4/10 TPF4-100-13- | IImacTuHa cTOMKHU 5
45938 01

BCPXHA




11 T4/11 B DU-SF-1
45939 Tyixa 2510
' T4/12 .
12 o 45940 GB95-85 [Taii0a rmiockas d24
[Tati0a
13 T413 | GB8942-86 |  mpysxunmas d25
45941 : Py
IIIKUBA BEPXHETO
T4/13.1 Haknanka
13.1 45954 TPF4B-600G 3alUTHAA
HAOJbHAS
132 ‘ GB70-85 Boar M12X20
13.3 o GB97.2-85 | IIlaiiba rutockasg d12
14 T4/14 TPF4-200-11- [mmneka
45944 01 (bHKcaTopa
T4/15
) / s GB91-86 HImuaT
' T4/16 N
16 o 45946 GB97.2-85 | IIlaiiba rutockasg d10
17 T4/17 TPF4-200-11- [Ipyxuna
45947 02 (bHKcaT()pa
18 T4/18 TPF4-200-11-| Peiika 3yOuaras
45948 04 (bHKcaTopa




19 T4/19 TPF4-200-11- K o
45949 05 OHTpranka
T4/20 o
20 45950 GB6170-86 Taiika M10
21 Ta/21 GB97.2-85 | IIlait0a miockas d10
45951
2 T4/22 GB93.87 ITaii0a 410
45952 npy>KUHHAs
T4/23 PykosrTka
23
45953 rapoBas
T4/24
24 45058 TPF4-400-07 BunTt
25 T425 | Tppa-a00-01 Haxnajxa Pesuna
45959 pe3uHOBAas
Haxknagka
25.0ld T4/25.0ld €3MHOBas Pe3una
: 46035 p
BOCBMHYTOJIbHAS
26 T4/26 TPF4-400-02-| Ilnardopma
45960 00 nepeaHsis
T4/27 . B
27 45063 TPF4-400-03 | Agantep HU3KUN L=58
27.1 242./5241 TPF4-400-03 |Anantep BHICOKUI L=152




T4/28 .
28 45961 GB41-86 I"aiika 8 M8
29 T4/29 TPF4-400-05- | JIarma BEIIBIOKHAS )
45955 00M JJTMHHAS
T4/30 TPF4-400-06-
30 45959 00 [Tanen-dpukcarop 4
T4/31
31 45965 GB819-85 Bunt 4 MS8X16
30 T4/32 TPF4-400-04-| Ilnardopma )
45966 00 3aHAA
33 N T4/33.1 | TPF4-400- |Jlama BBLIBHKHAS |
: - " 45957 |05K-00A(B)M| kopoTkas jieBas
et |
£
=
130 N T4/332 | TPF4-400- |Jlama BBLIBHKHAS |
: A" 46000 |05K-00A(B)M| kopoTkas mpaBast
34 GB5781-86 Bonr 4 M8X15
35 GB6170-86 I'aiika 4 M8
36 GB97.2-85 | Illait0a rtockas 4 ds
37 GB93-87 LHajioa 4 ds
npy>KUHHAs




Crannus

: 1 P%I(];lglz ’ THJPaBINYECKast B cbope,
s | RS AP 220B wm
46002 cKas
39 . TPF4-500-08 [aii6a
T4/40 "
40 ' 46026 TPF4-500-07 | T'mapopa3beém
4 ‘ TPF4-500-05 | PHTHH CTAHLH
YTJI0BOI
42 19421 TpF4-500-12 Himar L=1650
45973 TUAPaBINYCCKUN
43 T4/43 TPF4-500-06 @uTHHT CTOHKH
45968 YTIJI0BOH
44 T4/44 | 1pps s00-0p | 1ICPCXOMHIK
45969 Hapy>KHBIN
45 T445 | TpF4-500-10 Ulranr L=2850
45974 TUJIPABIMYCCKUHN
451 T4/45.1 TPF4-500-03 Hepexoz[HI/Ii(
45970 BHYTPECHHUH
T4/46 TPF4-200-01-
46 45978 00 Kaperka B c6ope




47 254;‘;75 %Iif)gi B0k ckonbxeHus 16 Nylon1010
) / GB91-86 [nunpka 2 2.5X32
49 o GB97.2-85 | Illaiiba riockas 2 d20
50 v TPF4-300-00 | OTPAHHYHTEIE 2
Xo/a

51 C\—) TPF4-300-02 |  [Ipyxuna 2
52 \ GB70-85 Bonr 2 M6X30
53 % TPF4-300-09 [Ipyxuna 2
54 Q TPF4_0310 0-05- TpocuK TSIrOBbIi 2
55 ' TPF4_0320 9-05-1 Orrerxa TPOCHUKA 4
56 GB95-2000 | IIlaii6a niockas 2 D20
59 '\ T459 | tppasooon | wmHAp 2

45979 TUJPABIMYCCKUH

T4/60 TPF4-100-14-
60 ~ 45971 02 Ock ponnka 2
61 T4/61 TPF4-100-14- Ponuk )

45972 01 HaIpPaBJIAIOINN




Konbno

62 GB8942-86 d25
‘ ’h CTOIIOPHOE
DU-SF-1
63 ﬂ Brynka 2590
o | e | e
S —— :r':. =
65 ( 254 égg TPF4-900 | Tpoc cranpHOU
- e
66 ( 2545% TPF4-900 | Tpoc cranbHOU
67 é laiika
: 14+15+16+
70 —i:-====~=}§¢‘ T4/18.ASSY ®uxcarop nansl B 17+18+
45943 coope 19+20+21+
22423
T4/50.ASSY 3aMoOK 48+49+50+
71 45076 0e30macHOCTH B S51+52+53+
coope 54+55+56
7 T4/72 bonT ankepHsIit L=155
46036 155x19 D19
Habop st MmoHTaX@
73 Ig(gé ernen( u cOOpKH

TIIOAbEMHHKA

10




11




